

# 滕州北辛东路改建全线竣工

## 全长5.868公里,为一级公路标准,有大中桥3座

本报枣庄6月26日讯(记者孔红星 通讯员 钟训 白雪峰 赵强) 6月26日,经过滕州市交通部门的紧张施工,北辛东路改建工程路面铺油全线竣工,使滕州交通道路建设再上较高档次,有力提升了滕州的对外形象。

据了解,北辛东路改建工程(京沪高铁跨线桥至龙泉路转盘),是连接高铁滕州东站和滕州城区的主干道,也是滕州市的一条迎宾大道,道路全长5.868公里,按一级公路标准设计施工,建设大中桥3座,路基宽28米,路面宽26米。

建设过程中,滕州市交通运输局工作人员集中优势机械,严格质量标准,倒排建设工期,全力加快施工。技术人员采取厂拌机铺、同步施工的方式,提前完成铺油任务。沿线镇街对工程建设给予全力支持和倾力配合,为道路建设顺利实施提供了有力保障。有关部门积极筹措资金,配套排水设施,栽植绿化树木,设置沿路景观,美化了路域环境,提升了道路档次。

据介绍,北辛东路改建工程的全线竣工,不仅为群众换乘高铁出行提供了便捷交通条件,也为滕州高铁新区建设创造了良好交通环境,对加快城市东扩、推进城乡交通一体化发展、促进滕州市一山亭区区域经济战略合作,将起到积极的推动作用。



两车相撞 一人被困

26日7时40分左右,在滕州市龙泉北路转盘附近,一辆向南行驶的大巴车与一辆商务车相撞,造成商务车司机受伤被困车内。滕州消防官兵赶赴现场后,经过20余分钟的抢救,将受伤司机从车内救出,并将其抬上救护车送往医院救治。

本报记者 孔红星 本报通讯员 张厚桢 摄影报道

### 薛城区

## 城区污水处理升级完成

### 改造后,由一级B升为一级A

本报枣庄6月26日讯(通讯员 张明河 记者 崔维成) 26日,记者从薛城区供排水总公司获悉,总投资2570万元的城区污水处理厂改造工程已经结束,标志着该区城区污水排放标准提升为国家一级A排放标准。

该项工程是在二级生化处理基础上,采用复合铁促酶+转盘滤池+紫外消毒处理工艺,通过强化污泥活性,实现深度脱氮除磷功能,改造后的水质由一级B升级为一级A排放标准。

据介绍,为保证工程质量,该区成立了工程建设领导小组办公室,严格执行工程“四制”,采用国内先进设备和先进技术,经过环评验收和试运行,各方面设备运行良好,出境水质完全达到一级A排放标准。改造工程不仅改善了出境水质,部分中水还可作为景观用水和园林绿化用水循环利用,有效改善了城市水环境。

# 撬开营业厅 偷走手机47部

## 涉案男子逃回滕州销赃被抓

本报枣庄6月26日讯(记者 张冬梅 孔红星 通讯员 马晓春) 滕州一男子在秦皇岛打工期间,趁晚上手机营业厅下班的时间,用特制工具打开店门进行偷盗。最终,秦皇岛警方通过监控录像锁定了目标,并发现男子已逃回家中销赃。26日,滕州市公安局滨湖派出所会同刑警五中队将其抓获。

据朱某交代,他每天上班时都会经过一家手机营业厅,他留意到,每天晚上10时许,该手机营业厅就关门,而且无人留夜看守,由于打工挣钱少,为了尽快还清外债,他竟萌生了偷盗的念头。为了偷窃成功,朱某提前踩点,同时制作开锁的特制工具,以便寻找合适的作案时机。5月24日晚上10时许,等到手机营业厅的店员下班后,朱某使用特制工具撬开防盗门,走进店中盗窃。据了解,朱某共盗窃诺基亚、三星等手机47部及手机卡数百张,价值人民币3万余元。“心里很害怕,但想到如果不锁就会露出破绽,所以返回途中就装作很淡定。”朱某说。

据朱某交代,事后,他立即逃到济南,并在济南躲了一阵子,期间销售手机,但没人敢收他的手机。于是,朱某又去枣庄,6月中旬回到滕州,目前47部手机已全部以200元至300元不等的价格销售出去。据河北省秦皇岛市公安局的办案民警介绍,他们接到报警后,立即调出该营业厅的监控查看。他们在监控中发现一男子连续10几天都出入该营业厅,每次都进来出去并不购买,而且当天晚上的监控录像也记录了男子作案的全过程。经过对比,民警锁定了犯罪嫌疑人。

办案民警告诉记者,他们从秦皇岛警方处了解情况后,确定朱某已回到了滕州的家中。经过布控,6月26日,在朱某家中将其抓获,现已移交河北省秦皇岛市公安局。



## 君山路通车了

25日记者从枣庄市市中区园林市政管理处获悉,封闭整修近两个月的君山路已于日前完成基本整修并通车。同时,因君山路整修而临时调整的途经君山路的11条公交线路也于6月24日恢复原线路运行。

本报记者 李泳君 本报见习记者 丁彤 摄影报道

### 善南派出所开展法制进校园活动

为进一步加强学校安全教育和防范工作,提高学校师生的安全意识,有效预防和减少校园安全事故及侵财性案件的发生,6月20日,滕州市善南派出所组织民警深入学校,采取上法制课的形式,积极开展校园普法活动。活动中,民警从校园发生的治安案件切入话题,就案件的类型和特点进行了深入分析。分析了校园案件的发案特点和规律,并从遇到不法侵害或警情如何报警等方面向老师、学生介绍了法律、报警、防火、防盗、防骗、防抢等知识。民警还针对校车安全、交通安全等问题向学校师生讲授了交通安全知识。通过活动的开展,切实提高了学校师生的法律意识,增强了师生自我保护的能力,收到了较好的效果。(李雨龙)

### 龙阳派出所认真开展“两个联系”活动

近期,滕州市公安局龙阳派出所按照市局工作部署,在开展“一名党员民警联系一个帮扶对象,一个党支部联系一个基层单位”的帮扶活动中,认真组织,高度重视,所领导亲自为,率先垂范,深入到辖区联系单位董沙土村进行治安情况调研、分析,制定了规划及措施;并要求全所民警认真到各自帮扶的贫困学生家中,了解他们的学习、生活情况以及实际困难和需求,同时,还为他们送去了学习用品,鼓励他们克服困难,勤奋学习,做社会有用人才。滕州市公安局龙阳派出所“两个联系”活动的开展,受到社会各界的好评。(隋传涛)

### 刘耀联校迎接省教育示范县验收工作安排

为了迎接省教育示范县的验收,打好创建教育示范县这场“攻坚战”,完成创建省教育示范县任务,刘耀联校开展了扎实的整改工作,有力地推进了创建工作的实施。当前应重点做好以下工作。一、学校要加快工程进度,确保在迎验前投入使用。二、加强教育设施的管理和使用。三、进一步做好再检查工作。主要做以下工作:1、看整改 2、看现场 3、查环境 4、问数据 四、做好迎接省教育示范县验收的相关工作。(冯宗斌)

### 刘耀联校为迎接省教育示范县的验收加快校园建设

为迎接省教育示范县的验收,刘耀联校高度重视,切实做到校园设施优先建设,资金投入优先保障。刘耀联校把各功能室重新装修,整理好教学仪器和器械,做到配置要用好和管理好,购置了课桌椅和图书柜。学校重新规划和保养运动场上的体育设施以及器械,重点是规划铺设了完善的跑道,促进了学生参加体育活动的热情和教学工作的进行。(袁利 冯宗斌)